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1. Is1 ve sicaklikla ilgili; 4. Ozisive si sigasi ile ilgili olarak agagidaki yargilarin-

dan hangisi dogrudur?
I. Isi akisi sicakhgi yiksek olan maddeden disik olan an hangist dogrudur

maddeye dogrudur. A) Oz 1s1 maddelerin sicakligina baglidir.
Il. Isi enerjisi bir maddenin taneciklerinin kinetik ve po- B) Oz i1si maddeler icin ayirt edici bir 6zelliktir.
tansiyel enerjileri toplamidir. C) lIsi sigasi maddeler igin ayirt edici bir 6zelliktir.
[ll. Sicaklik bir maddenin ortalama kinetik enerjisinin bir D) Isi sigasi madde miktarindan bagimsizdir.
Olgusudar.

larindan hanaileri dodrudur? E) Isi sigalan esit iki madde arasinda isi aligverigi olmaz.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |. B) Yalniz Il. C)lvell
D) lvelll. E) Il ve lll.

5. Esit zaman araliklarinda esit 1s1 veren isiticilarla isitilan
X, Y ve Z maddelerinin kutleleri, sicaklik artislari ve isitil-

3 ma sureleri tablodaki gibidir.
Kitle | Sicaklik Farki | Isitilma Siiresi
X 2m T t
Y m T t
Z m 4T 2t

2. Termometrelerle ilgili; Buna gére maddelerin 6zgiil 1silar ¢y, ¢, c,arasin-

I. Metal termometreler firin ve fabrikalarda kullanilir. daki iligki nedir?

Il. Gazli termometrelerde gazlarin genlesmesinden ya-
rarlanilir.

A)cy >cy>cCy B)cy=cy>c,

C)c,>cy>c D)cy>cy=c

.. . 7z~ by 7 &x Y~ 8~ %z
I11. Sivili termometreler alkollli ve civall termometrelerdir.
E)c,>cy>cy
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yargilarindan hangileri dogrudur?

1

A) Yalniz I. B) Ivell. C) lvelll. :’?).*,
D) 1l ve lll. E) I, Il velll 'i.
El 6. Kve L saf sivilarina ait sicaklik-isi grafigi sekildeki gibi veri-
© liyor.
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© Sicaklik
§ A
[N P2 ol K
Q : :
1] : i
g o Y
3. Celsius ve X termometrelerinin gosterdigi sicaklik deger- ; ;
leri arasindaki iligki grafikteki gibidir. ; Isi
°c 0 Q 2Q
A
60 Sivilarin kiitleleri esit olduguna gore K ve L sivilari ile
20 ilgili;
ox |.  Farkh maddelerdir.
-40 0 T Il. Oz isilan esittir.
Buna gére T degeri kag °X dir? ll. Isi sigalari esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) 30 B) 60 C) 80 D) 120 E) 150 A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz Ill.
D) Ivelil. E) Il ve lll.
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Sicakliklari farkli birbirine karismayan iki sivi ayni kaba ko-
nuluyor.

Buna goére;

I. Alinan isi verilen i1siya esittir.

Il. Isi gegisi yuksek sicakliktan disuk sicakliga dogrudur.
I1l. Denge durumunda sivilarin son sicakliklari esit olur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(Sivilar buharlasmamaktadir.)

A) Yalniz I. B) Yalniz Il

D) Il ve lll.

C)lvell.
E)I, 1l ve lIl.

K, L, M maddelerine ait erime ve kaynama noktasi deger-
leri tabloda verilmistir

Erime Noktasi (°C) | Kaynama Noktasi (°C)

K -10 110
L -20 80
M 20 180

Buna goére, maddelerin sicakliklari —25°C den 140°C

ye cikartildiginda hangi maddeler 6nce sivi sonra da

gaz haline gegebilir?

A) YalnizK B) Kvel
D) Kve M

C)LveM
E)K,LveM

Xve Y sivilari esit zaman araliginda esit 1s1 veren isitici-
larla 1sitildiinda, sicaklik-zaman grafikleri sekildeki gibi
oluyor.

Sicaklik Sicaklik

41 3T|

Zaman Zaman

0 T 0 2 4t

.. c - .. .
Sivilarin ézisilari orant =% = 1 olduguna goére erime
cy 2

Lx

1silari orani L kagtir?
Y

A) 2 B) 5 C) 1 D) & E) 3
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Erime sicakliginda bulunan 4 g X kati maddesinin ta-

mamini eritmek ig¢in verilmesi gereken 1s1 miktari kag

kaloridir? ( Ly =240 cal/g )

A) 240 B) 480
D) 2400

C) 960
E) 5400

X ve Y maddelerinden X maddesinin sicakhgi Y maddesi-
nin sicakhdindan fazladir.

Maddeler isica yalitilmisg bir ortama konuldugunda Y
maddesinin sicakligi degismedigine gore Y maddesi
icin;

I. Erime sicaklhidinda bir katidir.

II. Donma sicakliginda bir sividir.

lll. Yogunlasma sicakliginda bir gazdir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?
C) Yalniz Il
E) L, Il ve lll.

A) Yalniz I B) Yalniz Il.

D) ll ve lll.

Sekildeki kap yarisina kadar 55 °C sicakhi§indaki su ile
doludur. Kabin geri kalani 20 °C sicakliginda su akitan
X muslugu ve 50 °C su akitan Y muslugu ile doldurulu-
yor.

50°C

Musluklardan egit zamanda egit hacimde su aktigi-
na gore kapta olugan karigimin denge sicakhgi kag
°C'dir?

A) 45 B) 50 C) 52 D) 58 E) 60




